

# 衡阳市第十六届人民代表大会第一次会议主席团和秘书长名单

(2021年12月29日市十六届人大一次会议预备会议通过)

主席团 (79人, 按姓氏笔画为序) 王孟戈 王致伟 毛朝晖 文运芝 尹生文 尹培国 龙雪一 卢劲松 叶强 伍清明 任中元(女) 刘军 刘浪 刘云宝 刘正兴 刘红日 刘红丹 刘丽华(女) 刘英东 刘桢干 江勇 农勇 杜登峰 李艳丽(女) 李祥云 李鹏飞 杨龙金 杨应辉 肖琳(女) 肖志喜 吴乐胜 旷志军 何旭明 邹文胜(女) 邹致和 沈晖(女) 张霞(女) 张秋声 陈静(女) 陈礼洋 欧杏 罗光耀 罗名志 周天庆 周晓倡 周跃军 封哲夫 胡果雄 胡绪阳 段志阳 侯明星 秦国文 袁国华 耿保民 倪亮亮(女) 海向阳 黄立 黄日荣 黄明春 龚志桂 谌惠渝(女) 彭东阳 蒋达宏 蒋勋伟 曾建华 谢明芳(女) 赖馨正 雷华 谭丽霞(女) 谭敦龙 谭德云 颜和平 颜娟华(女) 魏中发

# 衡阳市第十六届人民代表大会第一次会议主席团常务主席名单

(2021年12月29日市十六届人大一次会议主席团会议通过) (共12人)

秦国文 朱健 赖馨正 刘正兴 谭敦龙 谢明芳(女) 邹致和 欧杏 王东文 封哲夫 刘桢干 龙雪一

# 衡阳市第十六届人民代表大会第一次会议副秘书长名单

(2021年12月29日市十六届人大一次会议主席团会议通过) (共8人)

张霞(女) 胡绪阳 杨龙金 丁芬(女) 尹培国 邹致和 龙雪一 廖义智

# 衡阳市第十六届人民代表大会第一次会议执行主席分组名单

(2021年12月29日市十六届人大一次会议主席团会议通过)

开幕式(第一次全体会议) 由大会主席团常务主席(共12人)担任执行主席, 秦国文同志主持。 第二次全体会议 由下列主席团成员(共17人)担任执行主席, 谭敦龙同志主持。 谭敦龙 (以下按姓氏笔画排列) 王燕(女) 王孟戈 王致伟 文运芝 尹生文 卢劲松 叶强 伍尤平 任中元(女) 刘军 刘浪 刘云宝 刘红日 刘红丹 刘英东 江勇 第三次全体会议 由下列主席团成员(共17人)担任执行主席, 赖馨正同志主持。 赖馨正 (以下按姓氏笔画排列) 农勇 杜登峰 李祥云 杨应辉 肖琳(女) 肖志喜 吴乐胜 旷志军 何旭明 邹文胜(女) 沈晖(女) 张秋声 陈静(女) 陈礼洋 罗光耀 罗名志 闭幕(第四次全体会议) 由大会主席团常务主席(共12人)担任执行主席, 刘正兴同志主持。

# 衡阳市第十六届人民代表大会第一次会议关于设立本次会议议案审查委员会和计划、预算审查委员会的决定

(2021年12月29日市十六届人大一次会议预备会议通过)

鉴于衡阳市第十五届人民代表大会各专门委员会任期届满, 本届人民代表大会各专门委员会尚未产生, 为做好本次会议议案和计划、预算审查工作, 决定设立衡阳市第十六届人民代表大会第一次会议议案审查委员会和计划、预算审查委员会。议案审查委员会和计划、预算审查委员会均由主任委员一人、副主任委员和委员若干人组成, 分别负责本次会议的议案审查工作和计划、预算审查工作, 向大会主席团提出报告。

# 衡阳市第十六届人民代表大会第一次会议计划和预算审查委员会主任委员、副主任委员、委员名单

(2021年12月29日市十六届人大一次会议预备会议通过) (11人)

主任委员: 伍清明 副主任委员: 尹生文 委员: (以姓氏笔画为序) 龙安 伍尤平 李至涛 何忠诚 袁国华 唐帆 蔡允润 廖洪军 谭德云

# 衡阳市第十六届人民代表大会第一次会议议案提出和处理办法

(2021年12月29日市十六届人大一次会议主席团会议通过)

一、根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》的有关规定, 代表10人以上联名可以向大会提出属于市人民代表大会职权范围内的议案, 不属于市人民代表大会职权范围内的事项, 不作议案提出。 二、代表提出的议案应一事一议, 有案由、案据和解决问题的办法。如果提的是立法案, 应附有该项议案的法规草案文本或立法基本构想; 如果提的是法规修正案, 应附有该项议案的法规相应条款的修改草案。 三、代表10人以上联名提出议案, 领衔代表和附议代表应分别在提案人相应的栏目中签名。在同一议案中, 提案代表不要重复签名。 四、代表提出的议案, 一律使用大会印发的专用纸。提出议案的标题、内容和提案人的姓名、通讯地址、电话号码及邮政编码等要字迹清楚。议案内容在大会印发的议案纸上填写不下的, 另附在普通A4纸上。有电子文本的, 应同时提交电子文本。 五、代表提出的议案, 由各代表团工作人员收集、核对后送大会秘书处议案建议组。议案建议组核对代表姓名、人数、内容及编号登记后, 交议案审查委员会进行初审, 提出意见, 然后由议案审查委员会提请主席团常务主席会议和主席团会议审议, 由主席团决定是否列入大会议程。 六、议案应在大会主席团规定的截止时间前提出, 超过截止时间的, 转作建议、批评和意见处理。

# 衡阳市第十六届人民代表大会第一次会议议程

(2021年12月29日市十六届人大一次会议预备会议通过)

一、听取和审查衡阳市人民政府工作报告 二、审查衡阳市2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年计划草案的报告、衡阳市2022年国民经济和社会发展计划草案 三、审查衡阳市2021年预算执行情况与2022年预算草案的报告、衡阳市2022年市本级预算草案 四、听取和审查衡阳市人大常委会工作报告 五、听取和审查衡阳市中级人民法院工作报告 六、听取和审查衡阳市人民检察院工作报告 七、选举衡阳市第十六届人民代表大会常务委员会主任、副主任、秘书长、委员 八、选举衡阳市人民政府市长、副市长 九、选举衡阳市监察委员会主任 十、选举衡阳市中级人民法院院长 十一、选举衡阳市人民检察院检察长 十二、审议通过《衡阳市第十六届人民代表大会第一次会议关于设立衡阳市第十六届人民代表大会专门委员会的决定(草案)》, 通过衡阳市第十六届人民代表大会专门委员会主任委员、副主任委员和委员名单(草案) 十三、其他

(上接第一版) 聚力推进“三强一化”建设, 为衡阳加快建设国家区域重点城市和省域副中心城市, 率先基本实现社会主义现代化作出新的更大贡献。 肖吉顺在报告中对市政协十三届委员会的工作提出5点建议: 旗帜鲜明讲政治, 着力构建同心同向同行的政治共同体; 履职尽责担当, 积极贡献能用有用好用的广泛凝聚奋斗奋进奋发的磅礴力量; 改革创新强引领, 努力激发专业专长专精的委员活力; 固本强基提素质, 奋力谱写多彩精彩出彩的政协篇章。 “我的衡阳, 我的奋斗! 当前, 中央、省委赋予衡阳国家区域重点城市和省域副中心城市的时代定位, 为衡阳发展提供了无比广阔的时代舞台、无比光明的发展前景、无比强大的前进动力。”肖吉顺号召, 站在衡阳新的发展起点上, 要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围, 在中共衡阳市委的坚强领导下, 永葆“闯”的精

神、“创”的劲头、“干”的作风, 做好委员作业, 交出政协答卷, 创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的辉煌业绩, 以优异成绩迎接中国共产党二十大胜利召开! 许云生向大会报告了市政协第十二届委员会常务委员会提案工作情况。市政协十二届一次会议以来, 广大政协委员、政协各参加单位、各专门委员会围绕中心, 服务大局, 聚焦百姓关注关心的问题, 认真履职, 共提交提案2796件, 经审查, 立案2345件。截至2021年9月底, 所有提案已办结。提案成果得到有效运用, 为推动衡阳经济社会发展发挥了积极作用。 委员们对上述两个报告报以热烈掌声。 担任大会开幕式执行主席的是: 刘丽华、许云生、叶玉泉、傅萍。 市直机要部、办、委、局、行、社、总公司的负责人和其他相关方面的负责同志应邀列席了大会开幕式。

# 各代表团推选正副团长

本报讯(记者 唐海强) 12月29日上午, 参加市十六届人大一次会议的各代表团分别举行全体会议, 推选了正副团长。

# 各代表团成立临时党支部

本报讯(记者 唐海强) 12月29日上午, 参加市十六届人大一次会议的各代表团分别召开党员会议, 成立了临时党支部。

# 政协委员和列席人员中的中共党员参加“两会”党员大会

本报讯(记者 向吟吟) 12月29日下午, 市委召开“两会”党员大会。十三届政协委员中的中共党员、市政协十三届一次会议列席人员中的中共党员在市政府会议中心参加了“两会”党员大会, 非中共党员的政协委员和列席人员继续参加分组讨论。

# 市政协委员开展分组讨论

本报讯(记者 向吟吟 王皓永) 12月29日下午, 参加市政协十三届一次会议的正副委员们以饱满的政治热情和高度的政治责任感, 对市政协十三届一次会议开幕式上所作的十二届市政协常委会工作报告和提案工作报告进行了讨论。 各讨论组气氛热烈, 大家踊跃发言, 对两个报告给予充分肯定、高度认同。委员们认为, 两个报告客观全面总结了过去五年市政协的工作成绩和经验, 主题鲜明, 内容详实, 语言精练, 充分体现了政协的工作特色和履职成效。对今后五年的安排部署, 委员们表示, 两个报告目标明确, 重点突出, 催人奋进, 准确把握了新时代人民政协的新使命、新要求, 紧紧围绕市委、市政府的中心工作, 充分结合衡阳政协工作实际, 具有很强的前瞻性和可操作性, 为大家指明了履职方向。 政协委员们纷纷表示, 将按照大会报告安排部署, 围绕中心、服务大局, 坚持建言资政和凝聚共识双向发力, 画好新时代的同心圆, 为衡阳加快建设国家区域重点城市和省域副中心城市贡献智慧和力量。

# 市纪委监委派出6个明察暗访组——

# 纠治“两会”“元旦”期间“四风”问题

本报讯(记者 魏臻臻) “节点”就是“考点”! 为坚决遏制换届期间的不正之风, 全力营造风清气正的节日氛围和清明清正清新的换届环境, 从12月27日起, 在全市“两会”、元旦期间, 市纪委监委牵头市公安局、市场监督管理局等相关部门, 组成6个检查组, 分别深入党政机关企事业单位以及社会餐饮场所开展纠治“四风”专项检查。 12月28日, 记者跟随检查人员对市区部分茶楼、“一桌饭”、私人会所和高档饭店等重点场所进行了检查。检查组采取系统排查、信息筛查等方式, 对该类场所车辆停放、近期发票记录等情况进行统计和分析。截至目前, 检查组发现违反中央八项规定精神问题线索3起, 涉及违规吃喝、私车公养等问题。 “眼下, 我市‘两会’已拉开大幕, 遵守会风会纪是对代表委员履职提出的底线要求, 也是社会关注的重点。”市纪委监委党风政风监督室有关负责人介绍, 严肃会风会纪, 切实遏制换届期间的“吃喝风”成为本次暗访检查的重点, 对公款吃喝、公车私用、组织隐秘聚会等违规行为将进行严肃查处, 始终保持正风肃纪的高压态势。 此外, 检查组还将紧盯违规收送礼品礼金, 违规报销费用、发放津补贴, 违规使用公车、公款旅游, 疫情防控责任落实, 形式主义官僚主义等问题, 采取核查财务账目、查阅资料、查看现场、随机察访、个别访谈、座谈、大数据分析等方式, 依规依纪依法开展监督检查。 “越是‘节点’, 越要坚持从严监督, 持续释放震慑信号, 精准把握市‘两会’期间‘四风’问题的新特点、新变种, 切实把纠治‘四风’工作抓细抓实抓到位。”市纪委监委党风政风监督室有关负责人表示, 对检查中发现的疑似问题线索, 各检查组将梳理汇总, 并进一步核实确认, 做到发现一起、查处一起。